11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2022 10:21:21

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 03.11.2022 12:25:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312296/answer/312356




oOpeiii mers! 1. MoxkeT OHITH 3TO MIPO3BYUUT 00UHO, HO BaMm Hafo CHUXKATh BeC - MUHUMYM 30 KT.
JInmHsg XKUPOBas TKaHb B IaX0BOM 00/1acTy "MacKUpyeT" m0JI0Boi ujieH. 2. CoaiiTe KPOBb Ha
TECTOCTEPOH, HAaJ0 UCKIIIOYUTh SHAOKPUHONOTHUYecKue mpobmeMsl. 3. Takxke HYKHO 00PaTUTHCS K
YPOJIOTY OIS OCMOTPaA - [10 ITOBOAY KpaiHei MmnoTh. HyKHO BBISICHUTD €CThb JTX (PUMO03, KOPOTKas
y3[medKa UiM Apyrue ¢GakTophl, KOTOPEIe BU3YalbHO MOTYT YMEHBIIATh II0JIOBOKM YJieH. YIauu.



